

La Voz de Menorca

Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20

DIARIO REPUBLICANO

Año XVII. -- Número 5.842

Subscripción . . .
En la Isla, al mes. . . Ptas. 2'00
Resto de España . . . 3'00
Extranjero, al año . . . 50'00

MAHÓN, VIERNES 27 OCTUBRE 1922

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA. — Teléfono 160

HONROSA VISITA

Don Alejandro Lerroux EN MENORCA

Ha llegado a nuestra ciudad y estará entre nosotros durante algunos días la figura más sobresaliente de la política española, el hombre inteligente y fuerte, verbo de la moderna democracia, de quien España espera su regeneración.

En el partido republicano han figurado los hombres de mayor altura: Pi y Margall, Castelar, Ruiz Zorrilla, Salmerón y tantos otros que honraron a España y que nos arrebató la muerte. Al pronunciar sus nombres sentimos los republicanos un legítimo orgullo.

Eran los hombres gloriosos de la República, eran nuestros correligionarios, eran nuestros jefes. ¿Qué otro partido puede presentar un cuadro de honor tan digno del respeto y de la admiración de todos los buenos españoles?

Aquellos varones ilustres murieron. El partido, siguiendo el ritmo de la vida nacional, ha sufrido amargas vicisitudes y ha tenido sus crisis peligrosas. Pero no ha perecido. El partido republicano es todavía hoy—quizá hoy más que nunca—la más firme esperanza de la patria y tiene a su frente al hombre de más valía, al más completo entre todos los políticos españoles.

Nuestro jefe don Alejandro Lerroux conserva los arreos juveniles, unidos a la prudencia que sólo se adquiere con los años. Reune a su energía indiscutible una inteligencia admirable. Tiene una visión perfecta de la realidad y un temperamento dispuesto para la acción vigorosa. Como propagandista es el primero; como organizador ninguno le aventaja.

Sus campañas de agitación y luego de organización en Cataluña fueron sencillamente admirables. Como los apóstoles de las viejas leyendas, su palabra conseguía las conversiones por centenares; y el partido radical, que fué su creación en Barcelona, es todavía el único que opuesto a la reacción que las circunstancias tanto han favorecido y que sin los radicales sería absoluta de la capital y de todas las tierras catalanas.

Lerroux aun no ha triunfado. El partido republicano está en la exposición todavía; pero el caudillo lucha, lucha constantemente y a todos nos infunde halagüeñas esperanzas.

La vida de Lerroux es esto: lucha, eterna lucha, siempre hacia adelante, siempre hacia arriba. Es la vida del hombre fuerte; y son los hombres fuertes los que vencen y los que hacen triunfar a los partidos y prosperar a las naciones.

No somos nosotros solos, los republicanos, quienes vuelven hacia Lerroux los ojos con confianza; son los españoles todos, es toda España.

Muy en peligro han puesto a nuestra nación los malos gobernantes; pero las naciones no mueren. El mal causado por gobernantes ineptos, lo pueden remediar otros gobernantes, con inteligencia, con prudencia, con valentía; otros gobernantes concededores del mal y de sus remedios y decididos a proceder con máxima energía, cuando sea necesario, cuando lo demande la justicia.

En la conciencia de todos está que del hombre prudente y fuerte que la patria necesita es don Alejandro Lerroux; y nosotros, los menorquines, podremos tener el honor envidiable de facilitarle su tarea nobilísima, ayudándole con nuestra cooperación, que oportunamente puede serle muy eficaz.

Acudamos todos a saludarle y a manifestarle nuestra adhesión. Escuche mos sus palabras, atendamos a sus consejos y procuremos que al marcharse no se vaya por completo; que deje aquí, entrelazada con nuestros afectos, una buena parte de su gran corazón.

La llegada

A las ocho de la mañana ha llegado a su fondeadero en este puerto el vapor «Jaime II» conduciendo a nuestro jefe don Alejandro Lerroux.

Mucho antes de esta hora han comenzado a afluir al muelle muchos correligionarios de esta ciudad y de otras poblaciones de la isla.

A medida que se acercaba la hora de la llegada se hacían mas nutridos los grupos hasta formar compacta multitud.

En los miradores del paseo de la Miranda y afluentes a él se situaron también muchísimas personas.

Cuando el vapor estuvo frente al fondeadero estalló un nutrido aplauso, que se repitió al acercarse el buque al muelle, al colocarse la palanca y al tomar tierra el señor Lerroux.

A bordo habían pasado para saludarle el Presidente del Comité Republicano de esta ciudad, Directorio del partido, mayoría republicana del Ayuntamiento con los tenientes de Alcalde, Presidente del Casino de Obreros de Unión Republicana y el del Comité Obrero de nuestro partido, Presidente de la Juventud Republicana e individuos de las Juntas y Comités.

De Ciudadela vino también una numerosa Comisión formada por el Presidente del Casino de Unión Republicana, concejales y otros correligionarios.

De Alayor el Presidente del Comité, concejales y otros amigos.

De Villa Carlos el Alcalde, concejales e individuos del Comité.

Omitimos nombres para no alargar esta reseña que escribimos a última hora apresuradamente, pero diremos, en una palabra, que cuanto es y es tan lo vale en nuestro partido ha bajado al muelle para hacer patente su adhesión a nuestro ilustre jefe.

Después de hechas las presentaciones han subido en automóviles a la ciudad don Alejandro Lerroux y sus acompañantes, pasando por la Vía de la Independencia hacia la plaza del Príncipe, calles de Pi y Margall, Co-

mercio e Infanta hasta el domicilio del Presidente del Comité don Lucas Carreras, donde se alojó el señor Lerroux durante su estancia en esta.

En las calles del trayecto diversos grupos aclamaron al señor Lerroux, principalmente en la plaza del Príncipe y frente al local de la Casa del Pueblo, donde la evasión ha sido clamorosa.

Frente al alojamiento de nuestro ilustre huésped ha llegado a formarse una gran masa de correligionarios y entonces el batallador diputado por Barcelona, don Emiliano Iglesias, ha saludado a la ciudad y a los correligionarios en nombre del señor Lerroux.

Los que nos visitan

Acompañando al jefe han llegado su sobrino Aurelio y su secretario particular don Antonio Sánchez, el ya citado diputado a Cortes radical por Barcelona don Emiliano Iglesias con un hijo suyo y con su secretario particular don Manuel Riera, y los señores don Juan Julián, don Mariano Ujtes y don Eduardo Bosh y Vilá y su hijo.

A todos damos la más cordial bienvenida, deseando que les sea muy grata su estancia entre nosotros, que se lleven de aquí un buen recuerdo y que su visita, una vez percatados de nuestras necesidades, sirva para el progreso de Menorca y para la reconstitución y afianzamiento del partido republicano menorquín.

Programa de la excursión

Hasta el momento presente, se ha decidido celebrar mañana por la noche un mitin en Ciudadela, el domingo al atardecer otro en Alayor y el lunes en esta ciudad.

A las cinco de esta tarde, próximamente, don Alejandro Lerroux visitará la Casa del Pueblo y a las nueve y media de la noche será obsequiado con una serenata por la banda municipal.

El domingo se celebrará un almuerzo en la Casa del Pueblo.

ría la emprendió a mordiscos contra un perro.

Previo aviso del municipal don Francisco Bagur a su jefe, dió éste las órdenes oportunas y se pusieron también en movimiento el perrero-lacero, la guardia civil y la policía. La alarma había recrudecido y como fuerte racha de viento sacudió pronto a toda la ciudad, asustadas ya las gentes al circular veloz la noticia de otro perro al que se suponía igualmente rabioso.

En su persecución se anduvo toda la mañana. El animal se lanzó camino adelante por el de Fornells. A la zaga y en auto, por disposición del señor Alcalde, iba una pareja de civiles. Retrocedió el animal excitado, cruzó algunas calles y se dirigió por la carretera de San Luis. En su seguimiento y a toda velocidad se lanzó otro auto ocupado por una pareja de la benemérita, un agente de policía y un municipal. Alcanzado el perro antes de traspasar el segundo pilar kilométrico fué muerto por un certero tiro que disparó uno de los guardias civiles.

Un vecino de San Luis afirmó que había visto como este can mordía la perra a que antes habíamos referido y aquella fué también recogida.

Si que tiene ahora buena aplicación aquel dicho: «muerto el perro, muerta la rabia».

Por haber sido mordidos por el que vino de Villa Carlos hecho una furia están hoy en observación otros diez y ocho canes.

El señor Alcalde ha dictado con buen acuerdo energéticas medidas en caminadas a que para tranquilidad del vecindario y en particular de los transeúntes desaparezcan los perros de la vía pública ya que en estos momentos la simple presencia del más noble e inofensivo de estos animales es para muchos causa de pavor y de intranquilidad. Por lo tanto, en bien de los propios canes, si sus dueños les estiman deben cuidar de mantenerles a buen recaudo.

Reconocidos los esfuerzos y la buena voluntad del señor Alcalde, de la guardia civil, de la municipal, de la cere y de la policía para «tranquilizar» al vecindario y velar por él y defenderle, precede elogiarles y así lo hacemos imparciales y justos como procuramos ser siempre.

Provisión del tiempo

Mejorará el estado atmosférico de la Península mañana sábado 28, pues las bajas presiones que quedarán en el Mediterráneo solamente influirán un tanto en las regiones vecinas.

Aunque faltan datos para poder apreciar bien la situación meteorológica de los tres últimos días, parece que una depresión que evolucionará por el NO. y N. del continente, solamente se reflejará un poco en el Canábico, dominando por consiguiente el buen tiempo en nuestro territorio.

Los prófugos

Se ha firmado una importante real orden, por virtud de la cual se declara que todos los prófugos que lleguen procedentes de América o del extranjero puedan entrar en España y durante un plazo de 48 horas presentarse a las Comisiones mixtas y en este plazo no podrán ser detenidos ni denunciados, ni aprehendidos.

De Correos

Se convocó a tercer concurso, para dotar a la estafeta de Ciudadela de local adecuado con habitación para el jefe de la misma.

Las proposiciones se presentarán durante los veinte días siguientes al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la provincia a las horas de oficina en la referida Administración de Ciudadela, pudiendo enterarse allí de las bases del concurso.

«Don Juan Tenorio»

La Empresa del Trianón ha realizado un esfuerzo digno de toda loa con la contrata de la grandiosa película orgullo de la producción cinematográfica española, «Don Juan Tenorio», tomada del drama religioso fan-

Crónica local y general

Tope conducta

No ha de fallarnos tiempo ni oportunidad para ocuparnos extensamente de la conducta del diario ciervista con motivo del viaje a Menorca de nuestro ilustre jefe, y de corresponder a ella como se merece.

Por hoy nos limitamos a hacer patente su espíritu de intolerancia y su soberbia sin límites que no pueden permitir se mueva nadie sin su consentimiento, lo que forma contraste con nuestra manera de proceder; por que aquí han venido y vienen personas significadas, contrarias en política y en religión a nuestras ideas y para ellos hemos tenido la frase cor-

tés o cuando más el silencio indiferente.

En cambio apenas viene algún personaje de la izquierda ya sale de sus casillas *El Bien Público* para estampar ridículas imperiencias.

Creíamos sin embargo que sería más prudente en esta ocasión, sintiendo por él habernos equivocado.

El diario ciervista no puede ponerse más en evidencia, demostrando que antepone a su amor a Menorca su exclusivismo político y que con tal de molestar a sus contrarios no vacila en mostrarse, teórica y prácticamente, como el más disolvente elemento de la sociedad.

La cuestión canina

Dacir que la cuestión de los perros no es hoy tema que preocupe y mojóvo de gran alarma, sería negar algo evidente e indementible.

Debemos pues tratar del asunto y reconocer que las causas determinantes de la inquietud y del desasosiego no son vanas y pueriles, sin que por otra parte sea esto afirmar rotundamente que el perro de que ayer hablamos y otros a que vamos a referirnos están viendo rabiosos; aunque ciertamente se mostraban impulsivos y acometedores. Esta es la verdad.

Como declamos ayer, la sugestión propaga rapidísimamente la alarma y hay por lo tanto que suspirarse a este contagio psíquico. En un ambiente de serenidad, calma y reflexión hemos de movernos todos; pero esto sin perjuicio de adoptar sin dísingos, ni contemplaciones, medidas radicales, rápidas y eficaces, pues algo y aun algo significa que a través de muchas reglas perdure siempre y se imponga por encima de todo aquella

gran sentencia, breve e intensamente expresiva: *salus populi, suprema lex*

**

El susto y alarma llegaron ayer hasta San Luis al presentarse allí el perro furioso que anteyer en vertiginosa carrera por estas calles mordió a cuantos canes encontraba. Por fortuna, en aquel pueblo consiguieron meter al animal y consiguientemente se procederá a los estudios y análisis de rigor.

Serán las siete y media de la mañana cuando apareció ayer por la carretera de San Luis en dirección a esta ciudad una perra perdiguera a la que se creyó también rabiosa por presentar caracteres análogos a los del enfurecido can premonitor de estas alarmas. Frente al cuartel de caballe-

tástico del inmortal poeta don José Zorrilla.

Según las noticias que tenemos de Barcelona, donde se ha pasado de prueba hace pocos días, la cinta resulta verdaderamente regia, es de largo metraje y está tomada, sin perdonar gasto alguno, como no se había hecho hasta hoy en nuestro país.

Su estreno tendrá lugar en esta ciudad al mismo tiempo que en las principales capitales españolas, en los días señalados desde hace muchos años para dar la hermosa obra de Zorrilla.

Para conseguirlo la empresa del Trianon paga una suma importantísima, muy superior a lo que hasta hoy se había pagado de alquiler por las películas más famosas; pero es seguro que será recompensado su sacrificio, ya que la contratación constituye un gran acierto que acredita y realiza el nombre del popular salón de la calle de San Elías.

Falta de trabajo en Ciudadela

Nos dicen que en la otra ciudad menorquina es la actual época sumamente crítica para cuantos se dedican a la industria zapatera.

Reciben aquellas fábricas pocos pedidos y escasea por lo tanto el trabajo de los obreros. Como se sabe, son allí en crecido número los que se dedican a las labores del calzado.

Lamentamos sinceramente tan efímera situación y hacemos votos por que cese cuanto antes.

Pésame

Con sentimiento nos enteramos de que ayer tarde a la una y media falleció en Ciudadela a la edad de setenta y nueve años doña Isabel Aragón, viuda de Llopis y madre de nuestro estimado amigo y celoso cuanto activo Corresponsal don Juan.

Por sus virtudes y su bondad era la extinta muy apreciada y ha causado su muerte hondo sentimiento entre los numerosos amigos y conocidos de la familia Llopis. De tal estima y pesar se habrá dado esta mañana prueba en el acto de la conducción del cadáver.

Expresamos nuestra condolencia a la familia afligida y en particular a nuestros buenos amigos los hijos de la finada don Juan, don José, don Diego y don Rafael (ausente).

Propaganda por medio del cine

En el Salón Victoria se dará esta noche una sesión cinematográfica de propaganda sobre fabricación de automóviles.

No obstante ser la entrada pública y gratuita se han dirigido invitaciones especiales, de las que hemos recibido una.

Agradecemos la distinción.

Noticias cortas

Hoy a la hora de costumbre se reunirán las comisiones que componen el Ayuntamiento y tratarán de los asuntos pendientes de informe.

Hoy parece iniciarse un régimen atmosférico más benévolo que el que ha reinado estos días.

Noticias marítimas

Movimiento de buques

Esta mañana sobre las ocho atracaba al muelle de costumbre el vapor correo «Jaime II» procedente de Barcelona con el pasaje y carga. Capitán don Francisco Marsal.

Saldrá mañana. Salgó ayer tarde para Ciudadela con lasire el pailebot «Palma» de aquella matrícula.

Mañana debe llegar procedente de Valencia y Palma el correo «Jorge Juan».

Contribuciones y Cédulas personales

A los contribuyentes que aún no hubiesen hecho efectivas sus cédulas personales, se les avisa que el día 31 del corriente mas fine el plazo de prórroga concedido por la Dirección General del Tesoro, y que finido dicho plazo, se les decretará el apremio del doble del valor.

Los días de cobranza de las contribuciones territorial, industrial, luje y utilidades del tercer trimestre del año en curso marcados para esta Zona, son los siguientes: Alayor 16 al 19, Ciudadela 8 al 12, Ferrerías 18 y 19, Mahón 5 al 7, Mercadal 5 al 7, San Luis 5 y Villa Carlos 1 y 2.

TRIANON
 Domingo, día 29 de Octubre de 1922.
 A las 5 y tres cuartos. A las 9 de la noche.
AMBAS CON SEXTETO
 Tercera jornada del gran drama parisién en 4 jornadas, tomado de la célebre novela de PIERRE DECOURCELLE,
LAS DOS GOLFAS
 Obra llena de ternuras y delicadezas, de argumento interesantísimo, que atrae y subyuga, genialmente interpretada por
SEPHORA MOSSÉ y ELAINE VERNON
 Después de la última sesión de cine
GRAN BAILE DEL TRIANON
 Martes, miércoles y jueves próximos.—La más grande película española, DON JUAN TENORIO.—Colosal éxito.

CINE ESPAÑA
 Sábado día 28 de Octubre de 1922.—A las 9 de la noche.
 Continuación de la película más artística y selecta, según la soberbia novela de Dumas
LOS TRES MOSQUETEROS
 Exhibiéndose el cuarto capítulo titulado
LOS HERRETES DE DIAMANTES
 espléndida página de la monumental novela, en la que se refleja la hidalguía, caballeridad y heroísmo de aquellos hombres de recio temple, de alma de niño, de grandes y nobles sentimientos, que por el honor de su reina, con la sonrisa en los labios, hacen frente a la muerte emprendiendo la más audaz aventura.
 Domingo, a las 6 y a las 9, el mismo grandioso programa.
 Muy pronto: Reprise de la grandiosa película EL HIJO DEL CARNAVAL.

Gran velero a vapor "MAHON" amarrado en el "Cos Nou"
HEMOS EMPEZADO LAS OBRAS DE DESGUACE DE DICHO VAPOR DE MADERA
VENDEMOS TODOS LOS MATERIALES A PRECIOS BARATÍSIMOS
VENTAS: A BORDO DEL CITADO BUQUE Y EN EL BAZAR, HANNOVER 11

Saldo de calzado
 Se venden muy baratos y en buen número pares de calzado propio para señora y de distintas clases y precios.
 Quienes les interese pueden dirigirse a la calle de la Concepción, número 29.
COK
 Calidad y precios, sin competencia. Servicio a domicilio. **FABRICA DE GAS**

PAN BARATO
 En la panadería de Francisco Vidal, en la Plaza de la Pescadería, encontrará usted pan en todas sus clases, de inmejorable calidad a los precios siguientes:

	Pesetas
Pan de 1ª	0 65
Id. de 2ª trigo de Menorca	0 60
Id. de barra, el kg.	0 80
Id. español, el kg.	0 80
Barras sueltas	0 20
Panecillos, el kg.	0 90

Pan fresco los domingos y días festivos. No deje usted de probar el pan de esta casa. Se sirve a domicilio.

SERVICIO TELEGRAFICO
 de LA VOZ DE MENORCA
 DE NUESTROS CORRESPONSALES

Barcelona 26 a las 23 50 y 27 a las 2 10.
LA POLÍTICA
El asunto de las destituciones
El Gobierno de Barcelona
 Madrid.—Además de los señores Matos y Piniés, el señor Sánchez Guerra recibió los ofrecimientos de los señores Millán de Priego y subsecretario de Gobernación, don Benito Castro, para ocupar el cargo de gobernador civil de Barcelona.
 El capitán general de Cataluña, en el telegrama que ha dirigido al señor Sánchez Guerra, además de negar la supuesta reunión de cinco generales, declara que en manera alguna había de oponerse a las decisiones del Poder público.
 Entre las razones que asistían al jefe del Gobierno para aceptar la actitud rápida de la destitución de los dos autoridades de Barcelona, figuran algunas de carácter internacional.
 Contrasta con las efusivas felicitaciones que el señor Sánchez Guerra recibe de los elementos de la izquierda la reserva impenetrable que guardan los jefes conservadores.
Los decretos
 La Gaceta de hoy publica los decretos siguientes.
 «De acuerdo con mi Consejo de ministros vengo en admitir la dimisión que del cargo de gobernador civil de Barcelona me ha presentado don Severiano Martínez Anido.

Dado en Palacio, a 25 de Octubre de 1922.—Alfonso.—El presidente del Consejo de ministros, José Sánchez Guerra.
 «Vengo en admitir la dimisión que del cargo de inspector general de Orden público de Barcelona me ha presentado don Miguel Arlegui y Bayona.—Dado en Palacio, etc.»
 Se comenta la sequedad con que están redactados estos decretos.
El general Ardanaz
 El señor Piniés ha manifestado que no ocurre novedad.
 Un periodista le preguntó si había llegado el general Ardanaz.
 Contestó que había llegado esta mañana y que estuvo en su despacho conferenciando con él, recogiendo algunos datos. Esta tarde marchará a Barcelona a posesionarse.
 Santander.—Hablando con los periodistas dijo el general Ardanaz que iba muy gustoso a encargarse del Gobierno civil de Barcelona y que, como en todo momento, está incondicionalmente a las órdenes del Gobierno.
 Acudieron a la estación a despedir los gobernadores civil y militar y muchos amigos particulares.
El examen del señor Lerroux
 Barcelona.—Con motivo de la Fiesta de la Raza celebrada en La Laguna el día 12 del actual, el catedrático de Historia de aquella sección universitaria, don C. Pérez de Bustamante, leyó un discurso del cual son estos párrafos últimos:
 «Y en estos días, en que se nos ataca con dureza, debemos sincerar-

SALON VICTORIA
 Hoy viernes día 27 de Octubre de 1922.—A las 9.
 Sesión especial gratuita para dar a conocer la fabricación de los famosos automóviles americanos
STUDEBAKER
 Sábado día 28
 A las 6 de la tarde.—VERMUT DE MODA CON SEXTETO Y JAZ-BAND
 Otra sesión a las 9 de la noche
ESTRENO de los episodios 6.º y 7.º de la serie cumbre de la casa Gaumont
LAS DOS NIÑAS DE PARIS
 —tituladas—
REGENERACION :: LO INESPERADO
 Una cinta natural y una cómica de gran risa completarán el programa.
 Domingo día 29 de Octubre. Sesiones a las 6 y a las 9 con el mismo programa.

CASINO DEL CONSEY
 Sábado a las 9 y cuarto.—Domingo a las 6 y a las 9 y cuarto.
 —GRANDIOSO PROGRAMA—
 La extraordinaria cinta alemana en seis partes
DRAMA DE AMOR
 Protagonista la genial actriz LYA MARA
 La chistosísima cinta cómica ¿.....? y una revista titulada **UN PASEO POR VENECIA**
 Próximamente la super serie francesa

TRIANON
 Días 31 Octubre y 1 y 2 de Noviembre
EL MAS GRANDE ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA
 Presentación de la colosal película
DON JUAN TENORIO
 La mejor producción cinematográfica española, que se estrenará en Mahón a mismo tiempo que en las principales capitales españolas.
LUJO EXTRAORDINARIO :: EXITO INCOMPARABLE
 La película que se habrá pagado más cara en Mahón

que se trata de declarar la incapacidad para ejercer cargos públicos del vizconde de Eza, marqués de Lema y Alledesalazar.
 Como es de suponer, el Gobierno retrasará cuanto pueda la reapertura de las Cortes para no verse obligado a consentir el sacrificio de sus amigos.
 Este aparte, se asegura que no está terminada todavía la propuesta de los señores Alvarez Arranz y Marina López.
 Esta propuesta estará en pugna con la otra ya conocida, y en ella se trata de demostrar la irresponsabilidad del Gobierno del señor Alledesalazar.
 Al mismo tiempo se trata de demostrar que no hubo el delito de negligencia por parte del Gobierno.

FABRICA DE ARTICULOS DE ALPACA Y PLATA
Conesa y Gelabert
 Plaza Solón, 22.—Ciudadela.
 Fabricación de malla de alpaca a máquina. Exportación a Provincias y Extranjero.
 Taller de Galvanoplastia, encargándonos del plateado de los bolsos hechos con nuestra malla, a precios módicos.
 Necesitan un buen operario para trabajos de orfebrería. Inútil solicitar cargo sin buenas referencias.
 Hacen falta aprendices. 1

SARNA
 Anilínico MARTÍ
 el único que la cura sin baño.
 Véndese en todas las farmacias.

Único Depósito de calzado en Mahón
PLAZA DEL PRINCE N.º 14
 (Frente la Iglesia del Carmen)
PRECIOS REDUCIDOS
 Calzado para señora, desde 5 pesetas el par.
 Calzado para caballero, desde 10 pesetas el par.
 Calzado de Reglamente para el ejército y la Marina desde 12 pesetas el par.
 Gran surtido para niños y niñas también a precios económicos.
 Tipografía Mahonesa Calle Nueva

nea y exponernos ante la consideración pública.
 Reciente está el caso. Unos cuantos hombres de las ideas y doctrinas más opuestas y contrarias, unánimemente, sin ponernos de acuerdo de antemano, cumpliendo estrictamente con nuestro deber, «ateniéndonos a los dictámenes de nuestra conciencia», ya que ella es el verdadero juez, acá en la tierra, de las acciones humanas, entendimos, y seguimos entendiendo, que don Alejandro Lerroux tenía los conocimientos suficientes para que se le pudiese expedir el título de abogado.
 ¡Ojalá pudiésemos expedir todos los días títulos de abogado a hombres de la solvencia intelectual y de la contextura mental de don Alejandro Lerroux!
 Es el único mal que yo, que no soy lerrouxista, que aquí comencé mi carrera académica, y en ella tengo pues todas las ilusiones de mi vida, puedo desear para esta Universidad, a quien tanto quiero y en la que voy dejando, con mi humilde labor, porciones de mi espíritu.»

La cuestión de Marruecos
Principian las operaciones
Del expediente de Picasso
 En el Congreso, comentando el expediente del general Picasso, se decía que al discutirse en las Cortes planteará un pleito interno en el partido conservador, teniendo en cuenta